Semicarenado linea
Semifairing

CITY

adaptable a
adapted to

APRILIA SPORTCITY

modelo TOURING
TOURING model

[ ref: 2399

Molino de la Sal, 1
08400 GRANOLLERS
Barcelona

FAX. (93) 849 09 88
www.puig.ty
WWW.PUIZUSA.COM
e-mail lastic@ I

MOTOPLASTIC, S.A.

Telf. (93)849 06 33 / 08 67

IC.COm

' 2 ‘ 2

efectuar tambien el mantenimiento

vehiculo.

En las revisiones del vehiculo es conveniente

de toda la tornilleria del carenabr(s,
especialmente los tornillos que fijan éste al

Gracias por su atencion.

de apriete

It would be convinient to re-tight the windshield
screws, specially the ones that are fixed to the
motorcycle, whenever you maintain the vehicle.

MATERIAL SUMINISTRADO Y ORDENADO PARA SU MONTAJE AL VEHICULO

Thanks for your attention.

MATERIAL SUPPLIED AND ORGANIZED TO ASSEMBLE TO THE MOTORCYCLE:

NUMERO DENOMINACION CANTIDAD NUMBER DESCRIPTION QUANTITY
1 Pantalla ! 1 Smoke screen 1
2 Tornillo con taladro pasante M8X30 B 2 Screw with drill trhough M8x30 4
3 Tope de pldstico 2 3 Plastic cover 2
4 Soporte de pldstico con calca 2 4 Plastic support with sticker 3
5 Calca soporte pldstico 2 5 Plastic supportsticker 2
6 Separador 4 6 Delimiter 4
7 Soporte JL 2 7 Support JL 2
8 Arandela con rebajes @8x(20x7 4 8 Special washer @8x@20x7 4
9 Tuerca M8 grafilada DIN 6923 4 9 Special M8 nut DIN 6923 4
10 Tornillo Philips @ 5x13 4 10 @5x13 phillips screw 4
11 Envolvente 2 11 Plastic cover 2
12 Caperuza plana para M8 2 12 Plastic @ 8 nut 2
13 Soporte < 45x32x25x3x(08 2 13 Support 2 45x32x25x3x8 2
14 Casquillo @8x@14x7.5 2 14 Metal arrowhead Q8x(P14x7.5 2
15 Varilla — 112° @9 x 100 s . 15 112° 09 x 100 bar — 2

MADE

IN




